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Exemplo de funcao de distribuicao

— No experimento indicado, as
moléculas do gas podem
escapar pelo pequeno orificio.

— A distribuigao das posigoes
ao longo do eixo Ox indica a
distribuicdo direcional das
velocidades das moléculas no
plano Oxy, pois x /L =v,/v,.

— Vamos consideras os eventos
do tipo: “deteccdo de uma
molécula em um intervalo Ax”.
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A tabela abaixo mostra o resultado obtido para a deteccado de
10 particulas em um experimento. Obtenha (x), (x)?, (x°) e &*.
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x(mm)

1.0

2.5

-3.0

—0.5

0.3

-1.2

0.8

1.8

—1.7

—0.9

Ajuste a seguinte funcdo de densidade de probabilidade para descrever

os valores médios obtidos
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B & w <
A=0.25 :
-5 o 5%
B=0.2 :
-5 o 5%

f(x) = Ae (BX)

— 0.25¢ (029)

f(z) = Ae™"

Resposta: A=0,25 mm? e o= 0,2 mm™
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